

今日聊城·要闻

“水城之秋休闲周”活动方案揭晓

十六道休闲大餐“十一”推出

本报聊城9月26日讯 “休闲游水城，欢乐赏古都”，聊城市节庆办日前出台2010“水城之秋休闲周”活动方案，喝啤酒、品美食、赏菊花、乐读书等16项活动，将扮靓“十一”休闲周。

本次活动由聊城市市委、市政府主办，市文化局、旅游局、体育局等单位协办，东昌府区和开发区等参与。活动时间为10月1日至10月7日。

“休闲周”共有16项精彩活动，其中2010山东聊城“好客山东”激情啤酒嘉年华活动开幕较早；首届奇石、根雕、盆景、珠宝艺术博览会也将在“十一”期间举办。9月30日至10月17日，聊城市首届读书节“运河古都·书香聊城——全民读书节”盛大开幕。在“水城之秋”的食品展销会上，将推出聊城的传统美食。

体育竞技项目也是本次活动的亮点，传统武术精品项目展演、中泰散打对抗中方选拔赛、自行车环城骑行、轮滑展演、体育舞蹈锦标赛、剑精英赛等，一一亮相。此外还有书画展、菊花盆景艺术展销会、山陕会馆庙会、京剧经典剧目展演、少儿艺术展演等。

2010“水城之秋休闲周”活动节目单（部分）		
活动名称	活动时间	活动地点
2010山东聊城“好客山东”激情啤酒嘉年华活动	9月20日至10月7日	水城明珠大剧场广场 水城广场
2010中国·聊城(江北水城 运河古都)首届奇石、根雕、盆景、珠宝艺术博览会	10月1日至7日	人民公园
2010聊城市传统武术精品项目展演	10月1日上午9:00	人民公园
2010中泰散打对抗中方选拔赛	10月1日至2日19:30	聊城市警察体育馆
自行车环城骑行活动	10月2日上午7:00	南关桥广场
2010聊城市轮滑展演活动	10月3日上午9:00	人民广场
江北水城太极拳、剑精英赛	9月30日上午8:00	人民广场
2010“水城之秋”食品展销会	9月20日至10月5日	人民广场
2010国庆菊花、盆景艺术展销会	9月30日至10月7日	人民公园
全市少儿艺术展演	10月1日至3日	人民广场
聊城首届运河古都·书香聊城——全民读书节	9月30日至10月17日	人民广场
京剧经典剧目展演	10月1日至10月7日	闸口新时代广场

扫黄办和工商等多部门联手净化出版物市场

一日查获盗版光盘千余张

本报聊城9月26日讯 (记者 凌文秀 通讯员 荣刚) 26日，市区两级多部门开展迎国庆净化出版物市场专项行动。检查中发现，图书及音像出版物市场秩序明显好转，但盗版软件屡禁不止。行动中，收缴盗版系统盘、游戏软件等电子出版物一千余张。

26日，聊城市和东昌府区两级扫黄办联合聊城市文广新局、东昌府区新闻出版管理办公室和区公安局、区工商局等，组成集中检查组，开展迎国庆净化出版物市场专项行动。聊城市文广新局副局长张景超介绍，行动以查缴政治性非法出版物为重点，着重清查凶杀暴力、封建迷信、淫秽色情等有害出版物。行动中对聊城图书馆、闸口科技市场、学校周

边书店、山陕会馆、部分印刷企业等进行集中清查。文广新局工作人员说，2007年以前，聊城城区有香江、铁塔等4处出版物零散经营场所。由于规模小、管理混乱，经营盗版图书较多。2007年，筹建聊城图书城，进行集中管理后，聊城图书市场上盗版书越来越少，封建迷信的书籍和低俗的音像制品基本绝迹。

活动中，共查缴一千多张(盘)盗版电子游戏及软件。在一家电子出版物集中经营场所，两个货架上的盗版系统、盗版软件和盗版游戏占了六七成。清缴后，两个5层的货架空出了3层。文广新局工作人员分析，正版与盗版之间较大的价格差异，是盗版电子出版物屡禁不止的主要原因之一。



工作组在清点查获的盗版电子出版物。
本报记者 凌文秀 摄

聊城邯郸德州

联管高速路

本报聊城9月26日讯 (记者 杨淑君 通讯员 李晓辉 房敏) 9月26日上午，聊城、邯郸、德州“三地六方”高速公路管理单位召开联席工作会议，签订交通应急管理工作联动合作协议，确定建立联席会议制度，确保应急情况下，济聊高速平安畅通。

9月26日上午，在聊城高速交警大队驻地，聊城、邯郸、德州三省三市的高速公路管理处、高速交警六方单位的相关负责人，举行高速公路联席会议，现场签订《联动合作协议》。

《协议》确定，建立高速公路“三地六方”联席会议制度，完善交通信息资源共享机制，“三地六方”道路监控信息共享，对恶劣天气、实时路况、车流量信息统一发布；在应急救援时，收费站和路政大队积极配合高速交警，三地联动救援的消防、急救、大型施救车辆快速到达现场，协调服务区腾出空间供肇事车辆暂时存放。

去年12月，这几家单位首次确立“信息互通、联动协作”高速公路应急管理机制。当前，聊城高速交警大队在茌平段安装“团雾易发区、减速慢行”、“雨雾冰雪天气、请减速慢行”等大型反光警示牌，并在济聊高速54公里处设立治安卡口远程监控系统，实现24小时视频巡逻功能，能及时将该路段的天气情况、车流量情况及路面情况传输到大队，弥补了警务巡逻在时间和空间上所产生的管理“盲点”，对进出聊城方向的所有车辆实施抓拍录像。